



В Кировском районе сотрудник полиции подозревается в незаконном обороте оружия и покушении на дачу взятки

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении младшего специалиста связи и специальной техники технической группы полка ППСП УМВД России по городу Грозному Чеченской Республики, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 (незаконный оборот оружия) и ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу). По данным следствия, 27 октября 2012 года на стационарном посту дорожно-патрульной службы в городе Новопавловске на 32 км автодороги «Георгиевск – Новопавловск» в ходе осмотра личного автомобиля младшего специалиста был обнаружен незарегистрированный пистолет Макарова и 16 патронов к нему. Следствием также установлено, что сотрудник полиции с целью сокрытия факта незаконного хранения и перевозки данного огнестрельного оружия и боеприпасов, попытался передать одному из инспекторов ДПС взятку в размере 10 тысяч рублей за не проведение осмотра его автомобиля. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/685858>